
In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (27926,
nr. 102).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Hermans (27926, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel c.s. (27926,
nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel c.s. (27926,
nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel/Van Gent
(27926, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Depla (27926, nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Christen-
Unie en de LPF voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Depla c.s. (27926, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Depla c.s. (27926, nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Depla c.s. (27926, nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (27926,
nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hermans (27926, nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Hermans (27926, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Van Bochove
(27926, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Van Bochove
(27926, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over het wetsvoorstel Wijziging van de
Wet op de lijkbezorging, te weten:
- de motie-Knops c.s. over het indienen van een voorstel
tot wijziging van de Wet op de lijkbezorging voor het
aanstaande zomerreces (30300-VII, nr. 57).

(Zie vergadering van 6 april 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.
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